
Ata da reunião extraordinária do Conselho Diretor (CD) do Instituto de Física (IF) da
Universidade Federal de Goiás (UFG) realizada no dia 14/03/2017

1. Eleição para Diretor e Vice-Diretor do IF-UFG (mandato 2017-2021).

Aos 14 dias do mês de março do ano de 2017, às 14 horas, reuniram-se no Miniauditório do IF,
para uma reunião extraordinária do CD do IF presidida pela Comissão Eleitoral,  encarregada de
coordenar o processo de eleição em 2017 e afins, para Diretor e Vice-Diretor (mandato 2017-2021),
composta pelos docentes Ardiley Torres Avelar (Presidente), Giovanni Piacente e Ricardo Costa de
Santana, os  docentes Álvaro  de  Almeida  Caparica,  Andreia  Luísa  da  Rosa,  Andris  Figueiroa
Bakuzis,  Antônio  Alonso,  Cássia  Alessandra  Marquezin,  Célia  Maria  Alves  Dantas,  Cristhiane
Gonçalves, Ernanni Damião Vieira, Fábio Luís Braghin, Francisco Aparecido Pinto Osório, Herbert
de  Castro  Georg,  Hermann  Freire  Ferreira  Lima  e  Silva,  Ivo  de  Almeida  Marques,  Jefferson
Adriany  Ribeiro  da  Cunha,  Jesiel  Freitas  Carvalho, Jonas  Oliveira  da  Silva,  José  Nicodemos
Teixeira Rabelo, José Ricardo Sabino, José Rildo de Oliveira Queiroz, Ladir Cândido da Silva,
Lauro June Queiroz Maia, Leandro Félix de Sousa Bufaiçal, Luciana Cardoso Matsushima, Márcio
Adriano Rodrigues Souza, Marcos Antônio de Castro, Marcus Carrião dos Santos, Maria Amélia
Pires, Norton Gomes de Almeida, Osni Silva, Pablo José Gonçalves, Paulo Celso Ferrari, Rafael de
Morais Gomes, Renato Borges Pontes, Renato Pessoa Vale, Ricardo Avelino Gomes, Salviano de
Araújo  Leão,  Sebastião  Antônio Mendanha Neto, Sheila  Gonçalves  do Couto Carvalho,  Sílvio
Leão Vieira, Tertius Lima da Fonseca, Wagner Wilson Furtado e Wesley Bueno Cardoso. Estiveram
presentes ainda os representantes dos servidores técnico-administrativos Altiva Garcia de Paula,
André Gomes dos Santos, Cícero Alves Junqueira, Douglas Arrais Melo, Gustavo Henrique Pessoa
Chaves, Juracy Leandro dos Santos Júnior e Tatiane Oliveira dos Santos e os representantes dos
discentes do IF Alexandre Pontes de Queiroz, Beatriz Cotting Rossignatti Palmeira de Albuquerque
Melo Vaz, Emile Raymond Ferreira Taillebois,  Karen Cristina Silva, Karine Silva Freitas, Lucas
Henrique Pereira Silva e Matheus Capela. Justificaram suas ausências os docentes Adolfo Franco
Júnior, Carlito Lariucci, Lucas Chibebe Céleri, Luiz Gonzaga Roversi Genovese e Orlando Afonso
Valle  do  Amaral. Constatado  o  quorum,  o  Presidente da  sessão  declarou  iniciada  a  reunião.
Primeiro ponto da pauta – Cada chapa (Tertius-Salviano e José Nicodemos-Hermann) dispôs de
15 minutos cada para expor suas ideias e propostas para o mandato 2017-2021. Em seguida, a
Comissão Eleitoral contabilizou o número de votantes em 59 de um total de 64 eleitores. Assim
deu-se a votação membro por membro do Conselho Diretor, pela ordem da lista, através de células
de  papel  depositadas  em urna  de  votação  previamente  lacrada  e  devidamente  revistada  pelos
candidatos das chapas. Posteriormente, deslacrada a urna, foi realizada a apuração dos votos, que
assim totalizaram: 36 votos para a chapa Tertius-Salviano e 23 votos para a chapa José Nicodemos-
Hermann. Não houve votos nulos ou brancos, e as 5 cédulas não utilizadas foram destruídas. O
resultado da eleição  para Diretor e Vice-Diretor do IF-UFG (mandato 2017-2021), portanto, teve
como vencedora a chapa dos docentes  Tertius Lima da Fonseca e  Salviano de Araújo Leão.
Nada mais havendo a tratar, a Comissão Eleitoral, agradecendo a presença e participação de todos
os presentes, declarou encerrada a reunião, e, para constar, eu, Douglas Arrais Melo, secretário da
sessão, lavrei a presente ata, que, em aprovada pelo Conselho, segue assinada pelos membros da
Comissão Eleitoral.

_______________________________                               _____________________________
Prof. Dr. Ardiley Torres Avelar                                          Prof. Dr. Giovanni Piacente

      Presidente da Comissão Eleitoral                                        Membro da Comissão Eleitoral     
_______________________________
Prof. Dr. Ricardo Costa de Santana
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